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                                                           COMMUNIQUE DE PRESSE


TOUT EST FIN PRÊT POUR LA TENUE DU DEUXIÈME FORUM INTERNATIONAL SUR LES DROITS DE L'HOMME DEMAIN

Arusha, 24 mars 2021: La Cour européenne des droits de l'homme abritera demain, 25 mars 2021, à Strasbourg, en France, le deuxième Forum international des droits de l'homme, réunissant trois juridictions régionales des droits de l'homme - à savoir la Cour africaine des droits de l'homme et des peuples, la Cour européenne des droits de l'homme et la Cour interaméricaine des droits de l'homme.

Ce Forum biennal, dont la première session s'est tenue en 2019 à Kampala, en Ouganda, vise à renforcer la collaboration judiciaire entre ces juridictions régionales dans les domaines relatifs aux droits de l'homme.

Selon le Président de la Cour africaine, l'honorable Juge Sylvain Oré, il est important que les Cours partagent leurs expériences sur un large éventail de questions étant donné que les droits de l'homme sont universels.

Au cours de ces assises d'une journée, les participants discuteront, entre autres, des questions judiciaires importantes d'actualité et de l'enrichissement mutuel de la jurisprudence des trois juridictions.

Pour y participer en tant que téléspectateur (15h-17h, heure d'Europe centrale), cliquez sur le lien suivant : https://vmeeting.coe.int/br/111119083057


NOTES À L’INTENTION DES RÉDACTEURS EN CHEF:
1. Le Protocole d'accord historique a été signé le 29 octobre 2019 par le Juge Sylvain Oré, Président de la Cour africaine des droits de l'homme et des peuples, Angelika Nussberger, Vice-présidente de la Cour européenne des droits de l'homme, et Eduardo Mac-Gregor Poisot, Président de la Cour interaméricaine des droits de l'homme.
2. La Cour africaine a abrité la première réunion qui avait pour thème « Opérationnalisation du Forum international des droits de l’homme et renforcement du dialogue jurisprudentiel».
3. La Déclaration de Kampala est disponible sur le lien suivant: 
https://www.african-court.org/wpafc/?s=Kampala+Declaration
https://www.african-court.org/wpafc/?s=Kampala+Declarat&lang=fr

Pour de plus amples informations, contactez:
Dr Robert Eno, Registrar
Tel: +255 27 297 0430/31/32/33/34 
Courriel: Robert.Eno@african-court.org
Pour la couverture médiatique, contactez-nous à l’adresse suivante: AfricanCourtMedia@african-court.org
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